

湘潭经开区

## “三驾马车”优化营商环境

今年1至7月,引进产业项目38个,合同引资133亿元

湖南日报·新湖南客户端8月20日讯(记者 肖畅 通讯员 左凤娟 王翌)在湘潭经开区投产3个月,蓝思科技(湘潭)有限公司将一面锦旗送至园区教育文卫局。“只用20天时间,位于公司内的卫生服务站和体检中心就建成了,园区服务非常高效。”8月17日,该公司相关负责人庞达说。

湘潭经开区按照向改革要红利、向管理要效益、向创新要发展的工作思路,以“服务员”

姿态持续推进“放管服”改革。简流程、强机制、解难题,“三驾马车”并驾齐驱,跑出优化营商环境“加速度”,受到园区企业好评。

简政放权、流程再造,是拉动湘潭经开区抢跑的第一驾“马车”。该区设立全省园区首个行政审批局,一个机构、一枚印章、一个窗口办理,1天可完成工商注册、2天完成不动产登记、30天完成项目开工前全部审批手续。工程建设项目报建等7项指标办理环节

最多的压缩了62%,工业项目审批实现区内“闭环”。

健全机制,下沉一线。湘潭经开区完善企业项目联点责任机制,分产业链安排干部担任企业指导员、联络员、责任员、党建员,向所有规上企业、在建项目派驻质量安全专员、廉政专员、法治(公安)专员。通过联党建、联发展、联创新、联安全、联服务,护航项目建设、企业发展。

破解难题,做优服务。湘潭经开区确定

每月9日为“亲商优商企业接待日”,集中协调解决企业“急难愁盼”问题。实施营商环境“红黄榜”评价,把评价话语权交给100家园区企业与项目。组建营商环境指标优化专班,成立营商环境宣讲队,聘任政风行风监督员,督促各相关部门转观念、改作风、强服务。

今年来,新项目纷纷前来“安家”。1至7月,湘潭经开区引进产业项目38个,其中亿元项目18个,合同引资133亿元。

郴州市

## “助残工程”点燃孩子希望

上半年救助残疾儿童人数及康复训练月数均居全省第一

湖南日报·新湖南客户端8月20日讯(记者 李秉钧 通讯员 徐文媛 白怡菲)新学期开学在即。郴州市朝阳残疾人康复中心负责人扶晓萍近日接受记者采访时介绍,作为郴州市首家针对听力残疾、智力残疾、孤独症三类残疾群体开展学前康复教育的非营利性单位,该中心已有32名残疾儿童康复毕业。这些儿童经专家评估后,新学期可进入普通幼儿园、小学学习。

## 零陵区“云直播” 不带货带“清廉”

今年来解决问题1211个  
否决不合理事项218项

湖南日报·新湖南客户端8月20日讯(记者 杨永玲 通讯员 张兴国 沈宇杰)现在社区每月大事小事,在家、外出都可以了解到。”8月19日,永州市零陵区七里店街道七里店社区居民陈小红,说起社区党务村务民主协商监督月例会“云直播”,连连夸奖。

党务村务民主协商监督月例会制度,是零陵区近年来为有效提升基层治理水平探索出的创新做法,入选中国社科院“蓝皮书”并在全国进行推介。为了让更多群众参与月例会,今年初,该区纪委监委进一步创新,率先开通月例会“云直播”,打造更规范、高效的月例会“升级版”。

月例会“云直播”以全区整合建成的694个村级监督微信群阵群为主,对村(社区)内党务村务重要事项进行线上线下协商讨论,对会前收集的群众“急难愁盼”问题进行解释说明及处理,并让参与群众充分行使建议权和否决权,有效打通监督“最后一米”,为“清廉零陵”建设打下坚实基础。

8月6日,南津渡街道香零山村月例会在微信群进行“云直播”,村民郑明勇线上反映:“三、四组洗菜水池被淤泥填满,给生活带来不便。”村干部现场答复,会后立即组织人员,当天整改到位。

从今年初以来,零陵区月例会“云直播”已在334个村(社区)实现全覆盖,10万余名群众参与,是“云直播”前参与人数的20余倍。共收集群众意见建议1500余条,解决问题1211个、解决率达81%,否决不合理事项218项。

湖南日报·新湖南客户端8月20日讯(通讯员 刘晓聪 黄星 记者 李永亮)今天,攸县雅韵仕电子科技有限公司在做好日常消杀工作的同时,将工人调成两班,确保按期完成近期新增订单生产。

高温季节,疫情防控和安全防范压力叠加。攸县从严从紧落实各项防疫举措,紧盯各项年度目标不放松,做到防控不松懈、发展不停步。攸县应急管理局派安全管理员进驻企业,进行防疫、安全服务指导,每天上报相关情况。加强企业安管人员线上安全培训,及时处理企业相关问题。攸县高新区组织专门队伍,为企业开展核酸检测“上门送检”服务,引导企业在做好疫情防控的同时,抓生产谋发展。

攸县政务服务中心推出“不见面”审批服务,引导企业和群众通过“诸事达APP”、“一件事一次办”微信小程序等办理相关业务。目前,攸县100家规模以上工业企业均正常生产。



缤纷秋色

8月20日,蓝山县土市镇洞头村,田园农作物色彩斑斓,秋景如画。

黄春涛 摄

## 湘江之畔 永和之乡 小水果“新贵”吃香

湖南日报·新湖南客户端8月20日讯(记者 徐德荣 聂沛 通讯员 夏建军)踏着乡间小道,踩着旖旎乡情,葡萄树下品尝鲜嫩多汁的“阳光玫瑰”和“蓝宝石”,桃园里摘下“青香”,冬枣基地话丰收……8月18日,衡山县水果采摘季活动在永和乡举行。

永和乡紧邻湘江,地势平坦,土壤肥沃,阳光充足,农业产业发达,以种植小水果闻名,是湖南省“农业产业强乡”。该乡水果种植面积近1万亩,有沃柑、冬枣、红心猕猴桃、青香桃等10余个品种,一年四季都有时令水果出产。

这次采摘季活动将持续一个月,拟举办联

谊交友、直播带货、亲子活动等。衡山县水果协会会长、湖南紫冠农业负责人姚乐贵介绍,眼下,冬枣、葡萄、青香桃正是水果“新贵”,很走俏!而且今年收成好,产值预计达3200万元。活动启动仪式上,3种水果基地分别与电商公司签订合作协议,共签下销售订单1800万元。

在永和乡,形成了家家户户种水果的风尚,大家依靠种水果一步步过上了好日子。仅冬枣、葡萄、青香桃这3种水果,就与130余户农户利益联结,农户或务工挣钱、或入股分红,户均年增收2000余元。

## 资阳区:智能化收储保障粮食安全

湖南日报·新湖南客户端8月20日讯(记者 杨玉菡 通讯员 胡戴蓉)采样、检测、过磅、归仓……8月19日上午,益阳市资阳区沙头镇明星村村民刘国斌将10.7吨稻谷送到沙头粮库。“新粮库设备先进,管理规范,方便了农民售粮。”刘国斌告诉记者,他以前交粮要排两三天队,现在40分钟就走完全部流程,便捷高效。

沙头粮库,是资阳区投资3900万元新建的容量达2.5万吨的新粮库,约占该区粮食收储企业仓容量七成。沙头粮库

配备了先进的粮食专用机械设备、全智能粮情监测系统、粮食出入库系统和安防系统,是益阳市现代化程度较高的粮库之一。其中,全智能粮情监测系统可对粮仓温度、湿度实时监测,在对粮食进行低温储存的同时循环熏蒸驱虫,确保绿色储存;安防系统对仓内仓外进行远程监控和报警。

粮库还建有资阳区目前唯一的粮食质量检测检验中心,确保安全收粮。该中心在入仓前对粮食采样,对多项指标进

行检测。相关数据上传到粮安数据库,并“下达”到粮农手中,让他们“心中有数”。对于达标粮悉数收仓再进入流通市场,超标粮政府临储收购,归仓后用作饲料拍卖。

同时,资阳区将监测端口前移,严把质量关。该区给每个乡镇配备价值20多万元的粮食质量安全检测仪。开镰前,由区农业农村部门牵头、乡镇负责具体实施,对域内水稻进行集中抽样检测。全区以村民组为单位,去年检查水稻样本3800个,今年已完成80%的早稻样品检测。

截至目前,资阳区已有近1000吨早稻归仓,夏粮收购时间将持续至9月30日。

## 中方县:共享单车变身“禁毒宣传车”

湖南日报·新湖南客户端8月20日讯(记者 卢嘉俊 通讯员 顿帮军 梁顺常)“这种禁毒宣传方式很新颖,我们在使用共享单车时都会注意到,我很支持。”8月20日,中方县居民刘婷在使用共享单车时,发现车身醒目位置,印有“珍爱生命、远离毒品”等禁毒宣传标语。这是中方县加强毒品预防教育对共享单车可张贴禁毒宣传广告区域进

行测量,精心设计了广告语,确保宣传效果与车辆使用整体统一。

目前,中方县有3家共享单车运营公司,共投放共享单车近1000辆,设置停放点45处,覆盖县城各个区域。为规范有序推进共享单车禁毒宣传全覆盖,中方县禁毒办已对接哈罗单车运营部,得到大力支持,在试运行期间效果明显。县禁毒办正继续对接其他运营公司,让共享单车变身“禁毒宣传车”,营造全民禁毒浓厚氛围。

## 产业项目建设年

### 集中开工签约 重大项目87个 总投资156.81亿元

湖南日报·新湖南客户端8月20日讯(记者 严万达 杨永玲 通讯员 郭东灿)8月18日,永州市举行2021年第4次重大项目集中开工签约活动,集中开工项目52个,总投资85.98亿元;集中签约项目35个,总投资70.83亿元。

今年来,永州市深入践行“三高四新”战略,坚持项目为王、干字当头,大力实施“5个10”“产业强链”“园区强基”三大工程,持续推动资源要素向产业、园区聚集,优势产业不断做强,园区基础有效夯实,市场主体逐步壮大。

今年1至7月,永州市十大产业链引进投资5000万元以上项目198个,总投资721.4亿元;先进装备制造、电子信息、新材料等产业产值同比分别增长30.2%、37.6%、37.3%。全市园区完成基础设施投资83.32亿元,占年度目标任务的69.43%;新建标准厂房134.15万平方米,占年度目标任务的89.43%。永州经开区成功创建为国家级经开区。全市各类市场主体突破30万户,同比增长9.26%。新入统企业151家,全市规模工业企业达到1253家。

## 湘窖酒业启动年产 2万吨酱酒扩建项目 概算投资30亿元

湖南日报·新湖南客户端8月20日讯(记者 张佳伟 通讯员 李建楠 肖薇)记者从邵阳经开区、北塔区8月19日举行的联席调度会上获悉,湖南湘窖酒业有限公司启动年产2万吨酱酒扩建项目建设,概算投资30亿元。

该项目分二期建设,规划用地43万平方米,总建筑面积42万平方米,拟新建酱酒车间、制曲车间、粉碎车间、原料仓库、基酒库、包装材料车间及相关配套设施,扩建锅炉车间、污水处理车间,预计2023年建成投产。项目建成投产后,年产值将超60亿元,将进一步壮大湘酒产业,可提供2000余个就业岗位。该项目力争2023年纳入邵阳白酒产业集群培育,2025年冲刺省级先进制造产业集群。

## 发放首笔 环境违法举报奖励

湖南日报·新湖南客户端8月20日讯(记者 陈新)长沙市生态环境局近日向一名提供环境违法线索的市民,颁发奖金4000元。这是《长沙市生态环境违法行为举报奖励办法(试行)》实施以来,该市发放的首笔环境违法举报奖金。

今年3月,长沙市生态环境保护综合行政执法局根据市民举报线索,发现一个隐蔽性较强的非法经营电镀作坊。该作坊非法排污行为涉嫌环境污染罪,目前案件已移送至属地公安机关侦办。该举报线索符合奖励办法中的奖励条款,依规定给予举报人4000元奖励。

为强化社会监督,今年初,长沙市生态环境局和长沙市财政局联合印发《长沙市生态环境违法行为举报奖励办法(试行)》,对发生在本市内的10类生态违法行为实行有奖举报。符合要求的举报人将获得最低1000元、最高1万元的奖励。

## 中国福利彩票3D开奖信息

2021年08月20日 第202122期 开奖号码 3 7 2

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	802	1040	834080
组选三	0	346	0
组选六	1844	173	319012

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

## 中国福利彩票七乐彩开奖信息

2021年08月20日 第2021096期 开奖号码 08 17 22 23 25 27 29 04

下期奖池:0元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	0000000	1	0	1211458
二等奖	00000000	2	0	86532
三等奖	000000000	145	7	2387
四等奖	0000000000	414	3	200
五等奖	00000000000	5713	138	50
六等奖	000000000000	7887	217	10
七等奖	0000000000000	66249	1597	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

## 中国福利彩票快乐8开奖信息

2021年08月20日 第2021222期

开奖号码 09 10 12 18 29 35 37 40

43 44 54 57 59 62 64 67

69 70 74 76

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

防控不松懈  
发展不停步